Problema 9: Calcolare la distanza e la rotta da impostare per andare dall’aeroporto di St Jean (Codice
ICAO: CYJN - Latitudine @s = 45°17°24> N — Longitudine A, = 73° 16’ 48> W) all’aeroporto di St
Honore (Codice ICAO: CYRC - Latitudine g = 48°31°12”" N — Longitudine A, = 71° 03* W).

[map = 214,3 NM; TC = 25°]

Svolgimento

Nv

A, =@, —p, =48°31'12"-45°17'24"=3°13'48" N =193,8NM
Ad,, = A, — A, =—T71°03'+73°16'48" = 2°13'48" E =133,8NM
@+,  48°31'12"+45°17'24"

= = =46°,905
P 2 2

1=AA4,, cos(@,)=190-cos(43°,75)=91,4NM

My, =A@, +1° =+/193,8% +91,4> =214,3NM
Tg ()= sen(a) _ AP — a =arctg 15,8 =65°
cos(a) 91,4

TC =90°— & = 90° — 65° = 25°




